

**UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE "CAROL DAVILA"**  
**DIN BUCUREȘTI**  
**FACULTATEA DE FARMACIE**

**INFORMAȚII CONCURS DE ADMITERE MASTER, SESIUNEA IULIE 2025**

Facultatea de Farmacie anunță organizarea admiterii la programul de studii universitare de master **"Nutriție și Siguranță Alimentară"**.

Programul de studii universitare de master este acreditat ARACIS în sistem Bologna astfel: 4 semestre (2 ani), 120 de credite, **învățământ cu frecvență**. Anul universitar cuprinde 28 de săptămâni cu prezență obligatorie la activitățile didactice.

**Adresabilitate:**

Acest master se adresează tuturor absolvenților cu diplomă de licență (conform art. 23 (4) din H.G. nr. 404/2006). Scopul acestui program este formarea continuă atât a nutriționiștilor și dieteticienilor, cât și a altor absolvenți din domeniul sănătății sau din alte domenii.

Plecând de la faptul că „Studiile universitare de master asigură fie aprofundarea în domeniul studiilor de licență sau într-un domeniu apropiat, fie obținerea de competențe complementare în alte domenii, precum și dezvoltarea capacităților de cercetare științifică“ (art. 3 (2) din H.G. nr. 404/2006) suntem deschiși către toți absolvenții cu diploma de licență care sunt interesați în acest sens.

**Descrierea programului de master:**

Programul de studiu masteral interdisciplinar **"Nutriție și siguranță alimentară" (NSA)** își propune drept **principal obiectiv** perfecționarea specialiștilor necesari într-o varietate de compartimente din sectorul ocrotirii sănătății, al profilaxiei problemelor nutriționale tot mai frecvente în ultimele decenii.

Programul de studii masterale în ciclul II Bologna își propune, de asemenea, o aprofundare în domeniul studiilor de licență și o continuare a formării universitare în ciclul II Bologna.

Informațiile legate de nutriție și știința alimentului sunt extrem de dinamice, activitatea de cercetare în domeniu este intensă, ceea ce generează necesitatea ca toți specialiștii să aibă acces și să se perfecționeze în mod continuu.

În prezent, problemele nutriționale dobândesc valențe noi, iar cunoașterea și abordarea lor integrativă reprezintă un capital prețios în corectarea problemelor de sănătate, nu doar ponderale.

Planul de învățământ propus are elemente comune cu cele ale programelor de studiu similare din țară și străinătate, cuprinzând atât noțiuni generale, cât și specifice: de la elemente de gastrotehnie, la noțiuni de nutriție a sportivului. Disciplinele studiate, teoretic și practic, în cadrul acestui program de studiu sunt compatibile cu cele oferite pe plan european în acest domeniu.

Absolvenții programului de studii universitare de master ”Nutriție și Siguranță Alimentară”, prin pregătire interdisciplinară, își vor putea desfășura activitatea în diferite domenii, de la cercetare, la educație pentru sănătate sau activitate profilactică în comunitate.

### **Oportunități profesionale:**

Calificarea de consultant în nutriție propusă prin acest master are o arie instituțională de aplicare extinsă și este acoperită de un COR de consultant nutriționist (COR 226504), astfel absolvenții vor putea profesa în:

- Servicii de consultanță în unități de stat sau private cu caracter profilactic, baze de recuperare și tratament;
- Instituții de ocrotire și asistență socială, precum și unități de învățământ, care desfășoară activități de educație și cercetare;
- Servicii de consultanță și activități de management al siguranței alimentare în unitățile de alimentație publică;
- Agenții guvernamentale sau non-guvernamentale;
- Forme de organizare individuale care oferă consultanță pentru managementul nutrițional al omului sănătos.

### **Detalii logistice:**

Programul de studii universitare de master se desfășoară la zi, cu frecvență. Disciplinele studiate se găsesc în relație directă cu necesitățile evidențiate în teoria și practica nutrițională.

**Înscrierile** se vor face online.

**Concursul de admitere va avea loc Marți, 22.07.2025, ora 9:00 la Facultatea de Farmacie din Str. Traian Vuia, nr. 6, sector 2, București.**

Candidații sunt admiși, în limita locurilor disponibile, în ordinea descrescătoare a notei de la proba scrisă.

În cazul existenței mai multor candidați cu nota egală cu cea a ultimului loc (bugetat sau cu taxă) se folosesc criteriile de departajare, în următoarea ordine:

- media de la examenul de licență;
- media multianuală de la studiile de licență;
- media de la examenul de bacalaureat.